

“畅通胜利路”6月开工 “铁轨挡道”将成历史

星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜) 省城胜利路“铁轨挡道”的“老传统”，到今年将被永远定格为历史。昨天，记者从合肥市获得最新消息：挡道的铁轨今年4月就要进行拆除，胜利路畅通工程有望于6月份开工；而且，备受关注的铜陵路高架桥也可能分两步实施，6月份起开工铜陵路高架南段，10月份全面开工建设铜陵路高架北段工程。

在昨天下午合肥市委、市政府举行的专题会议上，关于一环路、胜利路、轨道交通1号线、铜陵路高架桥四工程如何“排排坐”，才能把对合肥市民交通问题影响降到最低的问题，合肥市建委主任常先米有着这样具体的建议：第一阶段，计划4月底开工建设一环路，6月底前可通车；第二阶段，6月份开工建设胜利路畅通工程，胜利路永远告别“铁轨挡道”的历史，并且6月份同步开工铜陵路高架南段工程。接下

来，等到一环形成有效的快速通道之后，10月份全面开工建设铜陵路高架北段工程(北二环—和平路)。

据悉，按照规划，“铜高架”北起北二环，南至望江路，与南北高架一号线中段相连，全长7.5公里。西高架6.4公里，东高架7公里，南北高架6.5公里，对比合肥所有在建的、已建成的高架桥，铜高架的建设将刷新合肥“金高架”7.2公里的纪录，成为合肥最长的一座高架桥。



目前，合肥滨湖环卫工配备的电动保洁车已达60辆，保洁车每趟能装100斤垃圾，不仅缩短环卫作业时间，提高清扫保洁效率，还极大地降低了环卫工人的劳动强度。

倪路 摄

高发季严控宠物狂犬病

星报讯(记者 王松青) 春季是狂犬病高发季节，记者昨日从合肥市畜牧水产局了解到，为确保该市区不发生动物狂犬病，从现在开始至3月11日，该市动防中心对城区动物医院、宠物交易市场、指定免疫点全面开展监督检查。

据介绍，狂犬病又称疯狗病、恐水症，是由狂犬病病毒引起的一种人和动物(人、犬、猫等)的一种直接接触性传染病。狂犬病对人的危害最大，被狂犬病患犬咬伤，如不在24小时之内注射疫苗，一旦出现狂犬病症状，死亡率是100%。

对讲机呼叫未应答 城管俩队员被问责处罚

星报讯(周金桂 沙先清 记者 徐涛) 2月18日，合肥市蜀山区南七街道城管中队对2名城管人员给予问责处理，对田某某和孙某某分别扣发100元绩效奖金，同时责令其写出书面检查。

据了解，该中队根据工作奖惩制度，要求城管人员在岗尽责，及时回复对讲机应答，但是，田某某和孙某某在值班时无故不回应，造成信息不畅，给城管工作带来一定影响。对此，蜀山区南七街道城管中队对这2名城管人员给予了问责处理，此次奖惩制度的落实既强化了工作纪律又强化了队员的责任心。

10亿元建设4大环境工程

星报讯(记者 徐涛) 近日记者获悉，根据合肥市大建设计划，4项与环境有关的重大工程项目正在推进当中，即将启动实施。其中包括1个河道整治项目、1个污泥处置项目以及2个污水处理工程，概算总投资将近10亿元。

据了解，这些环境综合整治工程有：二十埠河上游(铁路编组站至汴河路段)综合治理工程、十五里河污水处理厂二期工程、陶冲污水处理厂工程、污泥及固体废弃物焚烧处置热源综合利用工程。

继续教育新增多项课程

星报讯(魏梅 记者 刘元媛) 记者昨日从合肥市人社局获悉，今年合肥专业技术人员继续教育培训将增加至162项，在原有教育、卫生、建筑、经济等专业知识培训基础上，新增艺术、文博、园林、人力资源管理、创业培训等科目。

专业技术人员可自选继续教育培训课程班参加学习，详情可登录合肥人力资源和社会保障网查询。据介绍，去年合肥各专业技术人员继续教育培训基地共开设课程154项，继续教育培训6.7万人次。培训课程增强了专技人员的创新意识和专业能力，颇受好评。

兔年旅游“主打”徽文化

星报讯(记者 宛月琴) 兔年旅游，将高唱徽文化的“主打歌”。昨日，由省旅游局、合肥市人民政府主办的“2011年中华文化游(安徽)启动仪式暨第八届环球旅游论坛”揭开“红盖头”，来自内地、港澳台地区以及韩国、日本等国家的旅行商逾千人一同领略徽文化魅力。

据了解，2011年是“中华文化游”主题旅游年，在这样的大背景下，此次环球旅游主题为“徽文化让旅游更多彩”，其间，相关专家将就当前旅游发展趋势、旅行社商业模式创新等热点话题展开研讨。此外，新加坡和泰国等旅游目的地还将举行产品推介和对接。

野生动物园2300多株松树患“艾滋”

6000乔木替换“艾滋松树”成“主力军”

星报讯(张新正 记者 赵莉) 松材线虫病被称为“松树艾滋病”，为了避免松材线虫感染到省内包括黄山在内的松树，有关部门对大蜀山上的“患病”松树进行砍伐，其中包括合肥野生动物园内的2300多棵松树。记者昨日获悉，合肥野生动物园

已开始绿化修复工作。据统计，合肥野生动物园共砍伐2380棵松树，这些树大多是上个世纪五六十年代栽植的。合肥野生动物园有关负责人介绍，“绿化修复工作已经开始，计划到3月底结束。”

据介绍，与之前单一的松树林相比，绿化修复后野生动物园的绿化树种更加丰富，同时通过花灌木、地被的运用，丰富园区四季色彩和景观。不过树木生长需要一定的周期，要想恢复以前园区树木高大成荫的效果，还需要一定的时间。

合肥市政设施集中养护“除病”

星报讯(陶梅 记者 徐涛) 经过一冬的风雪洗礼后，合肥的市政设施也将在春天里迎来养护。据悉，该市将历时两个月，对74条重要道路、108座桥梁及沿途的路灯、灯饰、路名牌、无障碍标志牌等设施，全面消除各类设施病害。据了解，本次春季集中养护会战计划到4月10日前完成。届时，该市政设施

面貌、市民出行环境将得到更大改观，路更平，灯更明，桥梁更稳固，灯饰更漂亮，越来越好的市政设施将更加惠及百姓。据介绍，为搞好此次会战，首先将实行“拉网式”排查，统计该处第一季度养护计划内的设施完好方面存在的问题和桥梁乱搭建、道路乱破挖、机动车辆沿街乱停放、占道洗车等违法行为情况，随后集中处理

如道路坑洼严重、危及安全、严重影响出行等一批急需解决的突出问题。“此次养护会战一律夜间施工(夜间22点至次日凌晨6点)，速战速决，白天畅通，尽最大可能不影响城市交通，其他各项设施维护也尽量做到便民出行不扰民，同时希望市民能给予理解和配合。”合肥市市政管理处戴晓盈主任告诉记者。

下周23场招聘会连番登场

星报讯(朱晓宁 林云涛 王梅 记者 刘元媛) 春节过后，企业用工高峰又如期到来。记者从合肥市人社部门获悉，节后10天该部门共举办了82场招聘会。目前，已与企业达成就业意向的人员达41万人。下周，该部门还将继续推出23场招聘会，帮企业与求职者搭建对接平台。“下一步，2月19日-3月31日，全市人社部门还将举办各种类型的专场招聘会131场。其中合肥市就业中心36场、合肥市人才中心40场、经开区18场、肥西县5场、新站区3场。”合肥市人社局副局长王

世保介绍：“200场招聘会将大大减轻节后企业招工的压力。4月以后招聘会还将继续

进行，我们要用实际行动热情服务合肥区域性特大城市的建设。”

下周合肥人社系统将推出23场招聘会

2月21日-26日	合肥市就业中心人力资源市场每天有招聘会
2月21日-27日	合肥市人才中心人才市场每天举办招聘会
2月23日、25日、26日	经开区人才劳务中心有招聘会
2月24日	经开区临湖社区举办服务企业专场招聘会
2月20日	合肥市就业中心“招工大篷车”开到定远招工
2月20日	新站区在磨店乡举办“春风行动”招聘会
2月21日	长丰县庄寨镇有“春风行动”招聘会
2月22日	瑶海区在和平广场举办“春风行动”招聘会
2月26日	肥西县在小庙镇举办柏堰科技园企业与小庙镇村民对接会
2月26日	高新区在市科技创新公共服务中心举办大型综合类人才招聘会